



LA TIERRA

Organo de la Asociación de Labradores y Ganaderos del Alto Aragón

PRECIOS DE SUSCRIPCION	
Huesca, mes.	2 pesetas
Fuera	Trimestre 6 >
	Semestre 12 >
EXTRANJERO, AÑO	48 >
ANUNCIOS Y COMUNICADOS PRECIOS CONVENCIONALES	

AÑO VII

NUMERO SUELTO DIEZ CENTIMOS

DIARIO DE LA MAÑANA

Redacción y Administración: Mercado, 12

Teléfono 378

NUM. 1.781

Películas provinciales ECOS...

Hoy celebra sesión la permanente de la Diputación provincial y en «Orden del día» llevan los señores diputados muchos asuntos, de trámite, según la frase consagrada en el lenguaje oficial, por lo que prescindo de ellos.

Pero en último lugar, con el número 27 de orden, dice, «proposiciones, ruegos y preguntas», que es lo que me importa y lo que importa a la provincia, que esas proposiciones de iniciativa de la Corporación ó de un señor diputado pueden representar algo que cambie el rumbo de las cosas.

He sugerido temas en mis «Películas», recogidos de la opinión pública, que está plenamente convencida de cuáles son sus problemas actuales, y que unánimemente concreta en comunicaciones y repoblación forestal; pues otros, que muchos son, están en marcha o pueden ir resolviéndose con los recursos ordinarios y sin establecer consorcio con el Estado.

La provincia de Huesca está en período de constitución y necesita de todos sus hijos en los momentos actuales; ¿los llamará?

Espero que sí y que hoy la Diputación, y el 24 el Ayuntamiento, que celebrará sesión plenaria, orientarán en hacer hacia lo que tanto nos interesa.

Y el pueblo, ese pueblo que el pasado sábado vibró de entusiasmo, en manifestación externa a que no nos tiene acostumbrados, seguirá con decisión los nuevos rumbos que preveo.

Mandando u obediendo, guiando o siguiendo al guía, se sirve a la Patria y al Progreso.

Adelante, oscenses, cada uno en su puesto.

MIGUEL SANCHEZ DE CASTRO

Sociedad | Ascenso merecido

Pasaron ayer el día en Zaragoza don Santiago Bueno y señora doña Agueda Lacambra con objeto de dejar en los Escaplos, donde hace estudios, a su hijo Ricardito.

Hicieron el viaje en su auto y les acompañó el estudiante de Medicina D. Juan Manuel Amor Vázquez, que ha pasado las vacaciones de Pascua con su padre, don Emilio, gobernador civil de la provincia.

«La Catedral de Huesca», pedida en la Editorial V. Campo.

Regresaron de Zaragoza don Sebastián Janjoquín y don Jesús Labora.

Regresó de viaje el digno párroco de la Catedral don José Br to, respetable amigo nuestro.

Llegó de Zaragoza la señorita Eulogia Gómez, profesora de esta Normal.

Terminadas las vacaciones de Pascua han regresado los estudiantes que fueron a pasarlas con sus familias.

Asimismo marcharon los muchos maestros que durante estos días fueron nuestros huéspedes.

Bien venidos, unos, y buen viaje los otros

Está entre nosotros el rico propietario y ganadero de Andorra (Aragón) don Francisco Félez y su encantadora hija Aurelia con sus primos Adolfo Capella y señora.

Terminado su cometido de predicar la Santa Cuaresma en la Catedral ha regresado a Zaragoza el elocuente orador y virtuoso jesuita reverendo Padre Miguel Velilla.

Hemos saludado al muy culto capitán de Artillería don Francisco Alamán.

A fin de gestionar asuntos que afectan a su profesión salieron para Madrid los competentes maestros de obras, muy considerados amigos nuestros, don Francisco Oliván y don Isaías Puy.

Después de permanecer unos días entre nosotros el muy digno sacerdote y considerado amigo, don Pío Gil, salió para Zaragoza, donde se unirá a la peregrinación gipuzcoana al Pilar, que, presidida por el ilustre prelado Fray Zacarías Martínez, del que es familiar el señor Gil, llegó ayer a dicha capital de Aragón.

Atendidos los relevantes servicios que por sus probos servicios ha prestado durante cuatro años nuestro muy respetable y querido amigo don Angel Portolés, el Consejo de Administración del Banco de España le ha sido otorgado el ascenso a cajero de primera categoría con destino a esta Sucursal.

A las felicitaciones merecidas que por dicho motivo está recibiendo el señor Portolés, una le nuestra muy sincera.

DEPORTES

El domingo, día 17, se jugó un partido de fútbol entre la Afición y el Quicena C. D., venciendo el segundo por cuatro goals a uno. El Quicena alineó:

Cebollero; Algeba, Blasco; Lasierra, Monzón I, Mairal; Ciprés, Oliván, Ramón, Monzón II, Puertas.

Lea usted LA TIERRA

de perder a mi marido. Lleva un hongo marrón, una corbata colorada y un quitasol verde.

—Sea enhorabuena, señora.

Momentánea

Le conocimos todos; viviendo de imploración y de limosnas. Con ellas logró formar un ahorro insignificante, sí, pero seguro, para sus más viejos años, para cuando imposibilitado se hallare para la cotidiana tarea.

De los suyos vivía olvidado en tugurio destartado y frío. Nadie se preocupaba del infeliz caminante, y solo, abandonado, sucumbió en la glacial noche invernal. Como era pobre y se le creía más pobre, el Santo Asilo de la caridad fué su refugio y las manos santificadas de las esposas del Señor fueron las únicas manos generosas que enjugaron las lágrimas quemantes del pobre enfermo, agonizante... Ellas hermanas, ellas madres, por lo mismo que era un infortunado sin cariños y sin hogar y sin hijos y sin amigos. Como era pobre y era un abandonado a su lado estuvieron cual si fueran sus hijas, las santas hermanas del dolor. Ellas solas, solas.

No otorgó testamento el extinto. No se hacía necesario; se le juzgaba carente de toda fortuna, de todo insignificante tesoro que guardar. Y sus parientes renunciaron hasta querer saber lo que pudiera guardar en la oscura y sucia bohardilla del pobre. Si algo poseía el mendigante—dijeron—, fuera ello para la caridad, para las santas mujeres que recogieron, por cariño y por deber, el último suspiro.

El desgraciado implorador tenía, sí, entre harapos e inmudicias, unas pesetas, sabe Dios, a costa de cuantos sacrificios allí acumuladas y recogidas.

Y el olvidado, el recogido por caridad, el abandonado hasta en los recuerdos que podía guardar su oscura bohardilla, tuvo herederos de su sangre, amantes fervorosos de su nombre, por llegar entre harapos un puñado de pesetas logradas exclusivamente, invocando la santa caridad.

Hubiera muerto, sin dejar esas migajas, y seguiría siendo el olvidado y el sólo, hasta en la espiritual evocación.

Fatal valor del dinero que así sabes trocar las exteriorizaciones del santo sentimiento! Por tus virtudes, eres desnaturalizado y eres pagano.

ANTONINO ARNAL

La sesión de hoy de la Diputación y las plenarios del Ayuntamiento, que tendrán lugar antes de ocho días, pueden iniciar rumbos nuevos en la vida provincial y local si el pueblo vibra al unísono con lo que la actualidad demanda, con lo que la realidad ofrece con gran relieve : : : : :
Oscenses; todos y Huesca nuestro Norte; esa debe de ser la común aspiración : : : : :

FRANCISCO FRANCOY PALACIN
ABOGADO-PROCURADOR
Coso Alto, 86, 1.º - Teléfono 277 - Huesca

Juicios de revisión

Mañana comparecerán ante la Comisión mixta, Santaliestra, Santoréns, Secastilla, Serraduy, Sopeira, Tolva, Torres del Obispo, Torrelaribera y Viacamps.

Abrigos de piel de serpiente... La noticia llega un poco retrasada, ahora en que la primavera da la batida a los abrigos de pieles. Pero, con todo, nunca está mal un comentario a la moda, actualidad eterna...

En París se llevan hoy los abrigos de piel de serpiente. Adólos al «renard», al «blissou», al «petit gris». Todos estos animalillos eran inofensivos. Casi podría decirse de ellos que conducíanse como bichos caseros. En realidad, esto ocurría ya. Apenas habla mujercita sin su correspondiente abrigo de pieles. La armonía perfecta, con el perrillo friolento, el otro animal imprescindible para el buen tono—aparte del marido...

Hoy manda el abrigo de piel de serpiente. Es una moda que se aplaza hasta el invierno próximo. Y es diabólica la tal moda. Diabólica por lo que en ella hay de acuerdo entre la mujer y la serpiente, entre Eva y el reptil fascinador...

Todo, para acabar de perder al hombre, que, en definitiva, es quien paga siempre. Siempre. En el paraíso terrenal y en casa del modisto.

—Olga usted, guardia. Acabo

Cólicos Indigestiones en el ganado
CURAN CON
Anticólico F. Mata

CLINICA DENTAL

DR. PELLICER

MBDICO-ODONTOLOGO

CONSULTA DIARIA DE 9 A 1 Y DE 3 A 7

Vega-Armiño, 5, 1.º Teléfono núm. 29 HUESCA

LOCALES

Apuntes de Pascua

Ante la faz del orbe cristiano aparece la festividad de la Resurrección con el ropaje de las más preciosas gasas y áureas vestiduras, siempre elegantes y nuevas, jamás atenuadas ni enaltecidas con el vaivén de las humanas y mundanas aquietencias. Y así había de serlo al tratarse del glorioso triunfo por ella rememorado: el triunfo de la Vida.

Es unísono y armonioso, por ende, el canto del «Aleluya», porque tras las tristes consecuencias de la Muerte hubieron de sobrevenir los gratísimos efectos de un eterno vivir, de la Resurrección. A mayor abunda...

miento y mayores bellezas de la solemnidad de esta Pascua, ocurre la coincidencia de acontecer en la estación de más ricas pujanzas: el cielo sonríe más sereno, visten de flor los prados y colinas; y del aniquilamiento y sequedad invernal brotan con vida pujante y nueva los efluvios de la Primavera.

Es el «Aleluya» que al entonarse en el cielo su sonido repercutió en la tierra. Harto y sobradamente se comprende así.

En todos los templos de la capital la solemnidad de sus cultos ha sido suntuosa; culminando éstos en el de la Catedral, donde ofició el ilustrísimo señor obispo y administró la Bendición Papal a centenares de fieles. Hizo su fervorosa despedida el cuaresmero reverendo Padre Velilla, así como el Padre Monreal, en San Lorenzo; y asistió el Ayuntamiento en nutrida representación, compuesta de los señores Ferrer, Carilla, Maza, Sopena, Vilas y Muguerza; la Capilla interpretó a gran orquesta una solemne Misa.

Los teatros, Olimpia y Odeón, también percibieron de la festividad de la Pascua con abundantes y reiterados llenos. Los paseos públicos han aparecido en estos días vistosos y singulares, impregnados de ese oro confortante y exquisito que la mujer oscense expone con su gentileza y bellos encantos.

¡Si fuera siempre Pascual!

L.

Fallecimiento

Con fervor edificante falleció en el Convento de las Migueles la virtuosa religiosa Sor Narcisca Lasaosa Yebra, a los sesenta y cinco años de edad y cuarenta y cuatro de Religión.

Pertenecía la finada, como ya dijimos, a una de las familias oscenses muy apreciadas y distinguidas, por cuyo motivo fué numerosa la asistencia a los solemnes funerales celebrados ayer en la iglesia de dicho Convento.

Después de elevar una plegaria por el eterno descenso de Sor Narcisca Lasaosa, testificamos el pésame a todos sus allegados.

Su cribase a «La Tierra» LOS ALTOARAGONESES Diputación de Huesca

EL SEÑOR
Don José Sanz Arruego

Falleció en Sandiniés el día 12 del corriente, a las dos de la madrugada

Confortado con los Auxilios Espirituales

R. I. P.

Sus afligidos hijos José, Matilde, Pura y Orosia; hijos políticos Gregorio, Patricio y Ramona; hermana Isabel; hermanos políticos y demás familia;

Al participar tan sensible pérdida encarecen a todos sus amigos y relacionados una oración por el alma del finado, de cuyo favor guardarán eterno agradecimiento.

Sandiniés, Abril de 1927.

Sombreros. Última moda.

MERCEDES FERRER
Coso Alto, 47 HUESCA

Información de provincias y del Extranjero

(Conferencias telefónicas y telegráficas de nuestros corresponsales)

Hoy llegará a Madrid el Rey de Suecia

La sentencia de los encartados en los sucesos de la noche de San Juan

Han sido absueltos el capitán general Weyler y el general Batet y condenados el general Aguilera, el coronel García y el teniente coronel Bermúdez de Castro. El equipo nacional de España vence al de Suiza por un goal a cero. El programa oficial de la estancia del Rey Gustavo en Madrid. El diestro Lagartito sufre una gravísima cogida

Despacho regio

MADRID, 18.—Esta mañana ha despachado con el Rey, por espacio de una hora, el vicepresidente del Consejo, general Martínez Anido. A la salida ha dicho a los periodistas, que el Monarca había firmado los siguientes decretos:

Presidencia.—Nombrando vicepresidente del Consejo Superior de Aeronáutica, al general de división, don Jorge Soriano. Hacienda.—Prorrogando por tres años la vigencia del decreto de 23 de Febrero de 1924, relativo a la construcción de casas que disfrutan de beneficios tributarios.

Concediendo una transferencia de crédito de 99.000 pesetas para reparar el cable de Cádiz a Tenerife.

Otorgando pensiones vitalicias a los supervivientes del Pacífico, de los años 1864 al 1876.

Gobernación.—Estableciendo la Asociación Nacional de propietarios de Balnearios y aguas medicinales de España.

Los exploradores ingleses.

Los exploradores ingleses que se encuentran en Madrid, asistieron ayer al acto de la jura de la bandera de sus compañeros los españoles, celebrada en el Pardo.

Asistió también el ministro de Instrucción pública. Hoy han visitado los exploradores la Armería y las caballerizas de Palacio, siendo revisados por la Reina doña Victoria.

La llegada del Rey Gustavo de Suecia.

Mañana llegará a Madrid el Rey Gustavo de Suecia. El programa oficial de los actos a celebrar durante su estancia, es el siguiente: A las 10,40 llegará a la estación del Norte, siendo recibido por la familia real, el Gobierno, Cuerpo diplomático, altos palatinos, autoridades, etcétera. Una compañía de Infantería, con bandera y música, rendirá honores. Las tropas cubrirán la carrera hasta Palacio.

A la una y media almuerzo íntimo en el Regio Alcázar, y después paseo por las principales calles de Madrid. A las 19, recepción del Cuerpo diplomático, y a las 21, comida oficial en Palacio.

El miércoles visitas a las embajadas y Museos. A las diez y media salida para Toledo, almorzando en el tren. Regreso a Madrid a las 19,30. A las 21,30 comida en la Legación de Suecia.

El jueves, a las 11,30, visita al Ayuntamiento. A las 13 almuerzo en el Real Club de Puerta de Hierro. Seguidamente recepción en la Legación de Suecia. A las 21, comida, y a las 22,40 salida para Sevilla.

La mayoría de los periódicos dedican varias columnas al viaje del Rey Gustavo, al que saludan respetuosamente. También excitan al vecindario a que engalanen sus casas.

La sentencia de la causa por los sucesos de Junio.

El ponente de la causa instruida con motivo de los sucesos de la noche de San Juan, general Valcárcel, ha recibido a los periodistas, manifestando que la sentencia dictada era la siguiente: Se absuelve al capitán general Weyler. Al general Aguilera se le condena a seis meses y un día de prisión correccional. Al general Batet, absuelto. El coronel don Segundo García, es condenado a la pena de ocho años de prisión mayor. Al teniente coronel Bermúdez de Castro, a seis años y un día de prisión mayor. El capitán Borrero, ayudante del general

Aguilera, absuelto. Al capitán Galán, a seis años y un día de prisión mayor. Al capitán Perea, a la misma pena. Al teniente Rubio, a la pena anterior. El capitán Hernando y todos los paisanos procesados, absueltos.

Comprenderán ustedes, ha seguido diciendo el general Valcárcel, nuestro sentimiento al tener que castigar a compañeros, pero la ley es la ley.

Ha añadido que también había el Tribunal impuesto sanciones a varios defensores militares.

El relator, general Berenguer, ha marchado a Capitanía general para dar cuenta de la sentencia, con objeto de que su ejecución empiece hoy mismo.

Llegada de Quiñones de León.

Ha llegado a Madrid nuestro embajador en París, señor Quiñones de León. Ha celebrado extensa conferencia con el director general de Colonias, señor Jordana, tratando del curso de las negociaciones sobre Tánger.

Probablemente mañana regresará a París el señor Quiñones de León.

Los maestros piden mejoras.

La Comisión ejecutiva de la Federación general del Magisterio, ha visitado al ministro de Instrucción pública, para pedirle determinadas mejoras.

Grave cogida de Lagartito

Dicen de Málaga que ayer se celebró una corrida de toros, lidiándose ganado de Nandín, para los diestros Valencia II, Algabeño y Lagartito. Este al veroniquear al tercer toro fué cogido aparatadamente, causándole una herida en el vientre con salida de los intestinos. En gravísimo estado fué trasladado a la enfermería. Los médicos, después de hecha la cura, ha dado un parte diciendo que no tienen esperanza alguna de salvación. El herido continúa en la enfermería, por no ser posible trasladarlo a su domicilio.

Esta desgracia ha sido muy sentida en Málaga.

Los partidos de fútbol del domingo

España, 1.—Suiza, 0

El partido internacional entre España y Suiza se celebró en el campo de Sports del Sardinero, en medio de una gran animación.

En el primer tiempo los españoles juegan muy bien, teniendo en constante acoso la meta suiza. Cuando no faltaban más que diez minutos para terminar el primer tiempo, Olaso hace un pase cruzado que, recogido por Oscar de cabeza, lo introduce en la puerta contraria.

En el segundo tiempo el juego decayó, flojeando todos, y sin que se logre marcar tanto alguno acaba el encuentro, con la victoria de los españoles por 1-0.

Los resultados de ayer

Barcelona, 4.—eBtis, 1.
R. Madrid, 2.—Europa, 0.
Arenas, 3.—Celta, 1.
Sporting, 3.—R. U. Irún, 2.

Comentarios

La jornada de ayer, por demás interesante, resolvióse venciendo los propietarios de cada campo, patentizándose una vez más la influencia favorable del factor terreno, que esta vez ha sido decisiva.

De todas las victorias la del Barcelona es la más rotunda (4-1); era de esperar, máxime al anunciarse la completa alineación del equipo azul-grana y

con Walter y Alcántara. Es de esperar que los campeones vuelvan a vencer a los sevillanos en su campo y no se dé lugar a un empate, que emtorpecería la marcha del Barcelona hacia la semifinal.

Los encuentros de Madrid y Bilbao fueron ganados holgadamente por los propietarios de los terrenos, no así el de Gijón en el que el Sporting y el Irún libraron ruda lucha, que acabó siendo los irundarras vencidos sólo por un tanto de diferencia. Esperemos al próximo domingo, en que lo más seguro será que los ayer vencidos sean vencedores, si no falla el factor terreno, y de este modo habría que celebrar algunos desempates cosa que no nos disgustaría por que podía ser elegida como neutral nuestra ciudad.

Información de Marruecos

Detalles de los daños del temporal : : : : :

MELILLA.—El huracán destruyó muchas dependencias militares de Cala del Quemado, entre ellas la Comandancia de Marina.

Las autoridades de Chafarinas y Cabo de Agua comunican que aquellos poblados sufrieron enormes destrozos.

En Torres de Alcalá, repentinamente, numerosos barrancos que desembocan en aquel poblado arrastraron una enorme crecida, inundándolo, y alcanzando las aguas en algunos sitios tres metros de altura.

Las aguas penetraron en el barracón destinado a estación telegráfica, llevándose los aparatos.

Los telegrafistas, con agua hasta el pecho, pudieron refugiarse en la montaña próxima. El poblado ha quedado destruido.

La corriente descendió algunas horas después.

Se han enviado auxilios. Resultaron algunos ahogados, entre ellos un oficial de Caballería.

Además, el oleaje destruyó numerosas embarcaciones y el embarcadero de Torres de Alcalá.

Como el cable sufrió averías, no se ha podido saber nada hasta ahora.

Desde el Peñón de la Gomera se ha enviado a Torres de Alcalá cuantos elementos de socorro hay disponibles para auxiliar al vecindario, que se encuentra en crítica situación.

Fuerzas de Ingenieros se dedican a arreglar varias pistas, entre ellas la que conduce a Axdir, pues las aguas torrenciales borrarón el trazado, dejando incomunicadas dichas posiciones. Han llegado a este puerto los vapores «Cabañal», «Vicente Lareda», «Paulina» y otros, que se hallaban refugiados en Cala Tramontana.

El «Cabañal» trae seis tripulantes del vapor «Alerta», del que se salvaron todos.

Del vapor «Castilla» ha sido salvada la pequeña capilla, donde se celebraba a bordo el sacrificio de la misa.

Se ha recibido un telegrama del presidente del Consejo Superior de la Sociedad de Salvamento de Naufragos, felicitando a los salvadores de los tripulantes del vapor inglés «Collingdale», y pidiendo informes de lo ocurrido para recompensarlos.

En Punta Pescadores

TETUAN.—En Punta Pescadores, la base de aprovisiona-

mientos de víveres sufrió grandes daños, viéndose precisado el jefe del sector, por inutilización de los hornos de campaña, a entrar a las cabillas elementos para la elaboración del pan de tropa.

Ha cesado el temporal

TETUAN.—Ha cesado el fuerte temporal y los barcos cruzan el Estrecho.

En Rincón de Medik, el fuerte oleaje destruyó dos barracones de madera, dos puestos de vigilancia nocturna y una cantina, todo sin causar desgracias personales.

La vega del Río Martín está completamente hundida, sobre todo el terreno en que se hallan colocados grandes almiarés de paja de Intendencia, temiendo-se su pérdida caso de continuar las lluvias.

En Beni Hessian ha nevado y la crecida de los ríos en toda la zona impide efectuar los convoyes de víveres.

Extranjero

Tranquilidad en Shanghai

SHANGHAI.—Mejora la situación local en Shanghai a consecuencia de las medidas adoptadas por las autoridades sudistas.

El Gobierno municipal de tendencias extremistas, constituido a la entrada de las fuerzas sudistas en Shanghai, ha sido disuelto el día 14. Los miembros pertenecientes a él que no se han sometido han sido encarcelados.

La Oficina del Comité político del Kuomintang ha sido ocupada y puesta bajo la dirección del generalísimo.

Los tranvías franceses funcionan en la ciudad china.

Proclama obrera

MOSCOU.—La internacional obrera ha publicado una proclama, en la que acusa al general Chan Kai-Shek de traidor a la revolución china y de colaborar con los imperialistas.

El mismo documento invita a los trabajadores de todos los países a impedir por todos los medios a su alcance el envío de armas y tropas a China.

Batalla frente a Nankín

LONDRES.—Un radiograma procedente de Nankín dice que se oye intenso fuego de fusilería y cañones entre Nankín y Pu Keu. En aquella región han trabado, en efecto, violento combate nordistas y sudistas, hallándose situado cada bando en una orilla del río Azul.

También han sido tiroteados varios buques desde las orillas del río en otros lugares.

Mala impresión

NAUEN.—La nota oficiosa del Gobierno de Roma diciendo que en las negociaciones directas que van a iniciarse entre Italia y Yugoslavia no se hablaría del Tratado de Tirana, ha producido consternación en Belgrado, donde vuelve a hablarse de recurrir a la Sociedad de Naciones.

Las noticias de París transmiten la misma impresión.

La Prensa se muestra bastante dura con la actitud de Italia.

«Le Temps» dice que el Tratado de Tirana es la raíz del conflicto y que no hay solución posible si no se aclara este extremo.

Al mismo tiempo se ha sabido que el diplomático francés

Avenol ha salido para Ginebra. Oficialmente se dice que estudiará las condiciones económicas y políticas de los Balcanes, pero en los círculos de la Sociedad de Naciones se asegura que su viaje es debido, sobre todo, a la actual tensión italoeslava.

El «Giorno d'Italia», asegura que Yugoslavia ha encargado 100.000 fusiles a las fábricas de armas de España.

Invento ferroviario

BELGRADO.—Un individuo llamado Ivan Novak, condenado a trabajos forzados por asesinato, ha inventado un sistema automático para la protección de los pasos a nivel.

Los ingenieros del ministerio de Comunicaciones han examinado el invento de Novak y han pedido al ministro que solicite autorización del Gobierno para que Novak pueda dirigir la construcción de su aparato.

La administración del Vaticano.

ROMA.—Ha quedado ultimada la transformación que el Papa ha mandado realizar en la hacienda del Vaticano.

La hacienda general será administrada por un comité cardenalicio.

Los óbolos y donativos que se reciben de todo el mundo católico, formarán un fondo, que será administrado directamente por el Papa.

En todas las administraciones quedará introducida la contabilidad por los métodos más modernos.

No se ha hecho todavía el balance definitivo, pero se sabe que los gastos anuales del Vaticano se elevan a unos veinte millones de liras.

Reunión del Consejo fascista

ROMA.—El Gran Consejo Fascista se reunirá el día 21 del corriente.

Celebrará una sola sesión que estará destinada a la aprobación del reglamento de trabajo.

Toros en Zaragoza

Seis toros del conde de la Corte para Antonio Márquez, Martín Agüero y Zurito y dos novillos para el rejoneador Luis López

ZARAGOZA.—Con poca entrada y la tarde no muy apacible, se celebró la corrida anunciada.

El portugués rejoneó a los dos bichos con verdadera maestría, escuchando ovaciones.

Al primero le puso tres rejones, dos excelentes. El novillero Espontáneo lo despachó brevemente, aunque con su rato de temor.

En su segundo puso dos rejones, los dos bien; medio par de banderillas y finalmente otro rejón que mató al bicho y le valió una ovación, vuelta al ruedo y regalo de cigarrillos en abundancia.

En la parte llamada sería

PRIMERO

Se pone en práctica la suerte de varas después de fijar el toro el espada.

Márquez es recibido de uñas por el público, que se acuerda de que el otro día no hizo lo que podía. Lanceando y quitando le gritan.

En cambio Agüero oye la primera ovación en un quite que termina adornándose.

Con la muleta Márquez está confiado y valiente, dando algunos rodillazos, pero el toro no pasa. Un pinchazo que resulta feo porque el bicho no hace nada por ayudar. Lo despacha de una estocada tendenciosa con vómito.

El público le chilla más de lo que merece. Márquez se retira a la enfermería, pues según nuestras noticias había venido enfermo con afección gripal.

SEGUNDO

Agüero lancea nervioso y valiente y el bicho entra gaza peando buscando el cuerpo. El tercio de quites medianamente.

Un piquero bastante grueso da un espectáculo de aviación por dos veces consecutivas.

Agüero inicia su faena voluntarioso, dando pases por alto, varios aplaudidos. Receta un pinchazo, repitiendo con media buena, para pinchar dos veces más y terminar descabellando. Silencio.

TERCERO

El tercio de quites mal y los piqueros peor.

Los peones con las banderillas arreglan algo la cosa.

Zurito, valiente, da pases por alto y varios rodillazos, cambiando de mano la muleta con soltura. Volcándose bien da una buena estocada, que por resultar un poquito tendida no hace rodar al bicho. Repite con un pinchazo bueno y otra estocada entrando en corto y muy bien. Descabella y oye aplausos nutridos.

CUARTO

El público reclama la presencia de Márquez, que no se ha

visto en la plaza desde la terminación de la faena de su toro.

Después de largo ir y venir de alguacillos, policías, etc., y de una bronca de las grandes por parte del público, el presidente recibe el parte de la enfermería, en el cual se dice que el diestro Márquez sufre una efecación febril que le impide continuar la lidia.

Agüero se encarga del animalito, que derriba estrepitosamente a los piqueros.

Agüero lo lancea bien y con la muleta desarrellada faena valiente, despachándolo de dos pinchazos y una estocada, echándose bien. Oye palmos, pero descabellando no acierta hasta el quinto intento. División de opiniones.

QUINTO

Es el mejor bicho de la tarde y aunque no podemos anotar nada de particular en quites ni en banderillas, se encarga de estropear caballos con verdadera codicia.

Agüero, aunque tiene deseo, no consigue sino realizar una faena prolongada; pincha en hueso, repitiendo con una entera que debió hacer polvo al animal, pero tiene que descabellar. Aplausos.

SEXTO

También derriba con estrépito, Zurito lancea con algo de movimiento. El bicho se arranca a un piquero, y como no hay nadie al quite, lo derriba y pisotea a su gusto, teniendo que ser conducido el del pincho a la enfermería con el consiguiente magullamiento.

El bicho alcanza a Zurito en la barrera y le da un fuerte topazón, del cual resulta con un puntazo o varetazo en el muslo, siendo asistido en la enfermería.

Tiene que desparharlo Agüero, que lo mul-tea con las precauciones que exige el animal, recetándole una buena estocada, matando al segundo descabello. Muchos aplausos a Agüero, que ha tenido que despachar cuatro toros.

Los partes facultativos

El parte facultativo del percarce de Márquez, que firma el doctor Val Carreres, dice:

«El diestro Antonio Márquez padece ataque febril (39 grados y dos décimas), imposibilitándole para torear».

El de Zurito:

«El diestro Zurito sufre puntazo extenso en el muslo izquierdo, que le impide continuar la lidia».

El picador sufre conmoción cerebral, pero fué conducido a su domicilio.

LA TIERRA

SE VENDE EN BARCELONA, KIOSCO DE AGUSTIN, EN LA RAMBLA, FRENTE A LA CALLE CONDE ASALTO,

Diputación de Huesca

Confederación del Ebro

Junta Social del Gállego

Ayer celebró sesión ordinaria esta entidad, bajo la presidencia de D. Máximo Escuer, con asistencia de los Vocales señores Sans Soler, Barón de Arceyaga, Mantecón, Lapazarán, Mairal, Gutiérrez del Arroyo, Bescós y Del Arco, Secretario. La excusaron los señores Jordana y Laguna.

Fue aprobado un proyecto de reglamento provisional para los aprovechamientos del Canal del Gállego, redactado por el Jefe de la 2.ª División.

Se resolvió una instancia de don Lorenzo Sarasa y otros propietarios de Alcalá de Gurrea sobre ampliación de riego. Otra de don Román Vicente y don Francisco Layús, sobre acequia y ampliación de riego en Gurrea de Gállego. Otra del Alcalde presidente interino y comisión gestora de la Comunidad de regantes de Tardienta y el Alcalde y vecinos propietarios de Torralba, solicitando una derivación de aguas para extender el riego proyectado a otros terrenos de aquellos dos términos municipales.

Asimismo se resolvió una reclamación de los vecinos de Ardisa (Zaragoza) cursada por conducto del Sr. Gobernador civil de aquella provincia.

La presidencia dió cuenta de lo actuado en la constitución de las Comunidades de Regantes y aprobación de las ordenanzas en diversos pueblos de la zona. Acordóse satisfacer los deseos de los propietarios de Torralba

expuestos en la citada instancia, y constituir la Comunidad de Regantes de aquel pueblo en el plazo más breve posible, redactando la Secretaría, como lo ha hecho para los otros pueblos, las ordenanzas y reglamentos correspondientes.

Se acordó exponer al Sr. Delegado Regio los deseos de la Junta de que se inicie una campaña agronómica en la zona a cargo del servicio de la Confederación, conforme a los propósitos de ésta, en vista de lo avanzada que está la organización de la primera zona.

Se presentó la cuenta de situación de fondos en 31 de Marzo último y se convino la nota de fijación de consignaciones y previsión de fondos para el mes de Mayo.

Se acordó que en lo sucesivo las sesiones mensuales ordinarias se celebren el día 13, o el 14 si aquél es festivo.

El Jefe de la 2.ª División dió cuenta de los proyectos de acequias primarias en el término de Almuédar, redactadas por orden de Sr. Delegado de Fomento en la Confederación, para ser sacada a subasta su construcción.

El Secretario presentó un libro-índice de los acuerdos tomados por la Junta desde su constitución, por orden alfabético, con referencia a las actas donde constan, a disposición de los vocales en las sesiones, con independencia del fichero que se lleva en Secretaría para el servicio del archivo.

Espectáculos

Fue el domingo de Pascua un gran día por lo que a espectáculos se refiere y una prueba palmaria de que el pueblo oscense es sano de cuerpo y de espíritu y de que no siente lo duro de la vida, sin duda porque con sano optimismo sabe afrontar las amarguras de ella.

Fútbol y bailes para los jóvenes que sienten bullir la sangre en su cuerpo y que quieren consumir las energías físicas en los deportes.

En el «Odeón», continuadas funciones cinematográficas, tan selectas como concurrencias, y en el «Olimpia» tres funciones teatrales, casi una continuada podríamos decir, pues no bien se había variado la elegante sala del selecto público que al Arte rinde culto, cuando ya estaba repleta nuevamente para gozar de las exquisiteces de nuestro teatro.

«Rosa de Madrid», a las cuatro; «D.ª Tufitos», a las siete, y «El Chanchullo», a las diez y media, fueron las obras que puso admirablemente en escena la Empresa y en que se lució la Compañía Seco-Ros, haciendo las delicias del público, que sin darse reposo quiso gozar con todas ellas.

Y lo mismo en palcos y plateas, que en butacas y restantes localidades un mujerío estupendo de belleza y admirablemente ataviadas, contribuyendo todo a que los hombres se encontrasen en pleno paraíso y a que pensarán declararse en sesión permanente.

Temimos que tantos deliciosos platos hartarían al público y que fueron disminuyendo los comensales a medida que el día

avanzaba, pero no fué así, antes al contrario, cada vez más y más satisfechos.

Ellas mandan y cuando quieren...

Como no siempre ha de confirmarse lo de «día de mucho...» ayer tuvimos también nuestra correspondiente sesión de espectáculos, ya que el buen pueblo hizo media fiesta, cerrando el Comercio.

El «Odeón» se vió concurrido en las sesiones de cine que ofreció y que merecieron el aplauso de la escasa concurrencia.

El «Olimpia» se proponía repisar en sesión de tarde «El Chanchullo», que fué la última de la noche anterior y que repetía para que el público madrugador pudiera admirar a Muñoz Seca, pues la Empresa del Teatro del Coso pone siempre el interés del público a nivel, cuando menos, de su propio interés, pero indisposición de una artista obligó a suspender la función.

Por la noche, a las diez y media, «La tía Javiera», éxito de franca risa, que hizo pasar agradable velada a la concurrencia.

Ahora, al vivir normal de la ciudad trabajadora, que sabe armonizar lo útil con lo agradable, aunque esperamos que sea por pocos días, pues se anuncian nuevos acontecimientos de arte y cuando ellos vienen Huesca corresponde y los aprovecha.

Recogiendo ruegos de la mayoría del público que asistió a la función de noche del domingo en el Olimpia, nos permiti-

Funeraria Moderna

La única que construye arcos en todos los estilos en maderas caoba, roble, nogal, ébano, etcétera, tapizadas en su interior, con doble tapa de cristal. Desde 40 pesetas, hasta la de más lujo, que no exceda de 500 pesetas. Especialidad en arcos estilo Gótico, Imperio y Español. Talleres de Manuel Sorrosal, Sancho Abarca. 10

Cooperativa Cívico Militar

Habiendo acordado la Junta directiva de esta Sociedad desprenderse de los artículos correspondientes a las Secciones de géneros de punto, ropa blanca, perfumería, mercería y otros análogos con una CONSIDERABILISIMA rebaja de precios, se avisa a los señores socios por si desean adquirir aquellos artículos, que pueden hacerlo durante la presente semana, pasada la cual, se venderán al público en general.

mos encarecer a las Empresas de Teatro de esta capital prohiban terminante la entrada a los niños de pecho, pues no hay derecho a que el espectador se pase la función sin poder atender a lo que en escena ocurre. El teatro para los mayores, no para los niños, muy monos y muy encantadores, sí, pero muy molestos e inoportunos.

Las monas de Pascua

Hubo un tiempo en que era costumbre llevar al templo, el día de Pascua, huevos, que vendecía el sacerdote, y luego se distribuían entre los amigos y los individuos de las familias. Esta costumbre no fué más que una demostración de alegría por poderlos usar de nuevo después de la abstención de comerlos durante la Cuaresma.

En el siglo XIII, los clérigos de las iglesias de París, los estudiantes y la juventud reuníanse en las plazas públicas, formaban una gran procesión, la que, precedida de banderas, trompetas y tambores, dirigíase al atrio de la catedral, donde se cantaba el oficio de «Laudes», y terminado éste, toda la comitiva recorría las calles para hacer una cuestación de huevos. Durante los siglos XVII y XVIII, al salir de misa el día de Pascua, llevábanse al rey de Francia huevos dorados, quien los distribuía en seguida a los presentes, y por lo regular, estos huevos estaban adornados de pinturas que hacían de ellos una verdadera obra artística.

En nuestros días se ha introducido entre nosotros esta costumbre transpirenaica, la de los huevos de Pascua; en Barcelona, los pasteles llamados «monas de Pascua», con que los padrinos obsequian a sus ahijados, además de los adornos más o menos caprichosos del confiteiro que los elabora, van adornados de huevos; dichas «monas» contienen, por lo general, tantos huevos como años de edad cuenta el obsequiado.

LA SALUD POR LOS BANOS DE SOL

Es un libro sencillo y claro de vulgarización, en el que se dan a conocer las maravillas del baño solar con toda clase de consejos y reglas prácticas para aprovecharse al máximo de sus beneficios. Los baños de sol, curan muchas veces y fortifican siempre.

Su precio: 1'50 pesetas. De venta, en la Editorial V. Campo

NECROLOGIA

Don José Sanz Arruego Confortado con los Santos Sacramentos falleció en Sandiniés (Valle de Tena) nuestro muy considerado amigo D. José Sanz Arruego.

La intachable honradez y bondad sin límites de que estuvo siempre adornado D. José Sanz le granjearon sinceros afectos y cariñosos respetos por parte de cuantos se honraron con su amistad, no sólo en Sandiniés, sino en los pueblos comarcanos. De ello ha sido prueba el testimonio de pésame expresado tan pronto se tuvo noticia de su fallecimiento.

La amistad sincera que nos unía con el bondadoso D. José Sanz Arruego hace que participemos de la honda pena que aflige a sus desconsolados hijos José, Matilde, Pura y Orosia; hijos políticos Gregorio, Patricio, y Ramona; hermana Isabel y demás familia, a los cuales significamos nuestra más profunda condolencia. Descansen en paz el finado, en cuyo sufragio eterno elevamos una fervorosa plegaria.

Misión científica

El día 14 del corriente visitaron el Observatorio del Ebro en misión científica oficial del gobierno de Checoslovaquia, el doctor Félix, profesor de la Escuela de Altos Estudios de Praga, y el doctor Behounek, agregado a dicha Escuela. Llevaban recomendaciones de la Embajada española en París y del consulado de la República Checoslovaca en Barcelona. Los citados doctores fueron atendidos por el personal director del Observatorio, con el cual recorrieron detenidamente las distintas instalaciones, interesándose mucho por todas ellas, pero especialmente por los estudios de electricidad atmosférica y telúrica, que desde hace 23 años viene realizando sin interrupción el Observatorio del Ebro. El objeto principal de esta visita, fué estudiar la manera cómo podrán establecer en su país algo parecido a lo existente en Tortosa.

Sucesos De madrugada

Percance a un obrero
Comunican de Canfranc que al regresar de Arañones, donde trabajaba, el obrero Vicente López López, subió al estribo del automóvil que hace el recorrido entre Jaca y Bedous (Francia), con tan mala fortuna que cayó al suelo, quedando sin sentido, habiendo sido recogido por unos compañeros y trasladado al Hospital, apreciándole el médico don Manuel Martínez Pérez una herida extensa en la región frontal con fractura del mismo hueso.

RELIGIOSAS

Santos de hoy
San León, San Crescencio, San Rufo y San Vicente.

Cultos del día
Las misas conventuales, a las nueve y cuarto.
La Hora Santa se aplicará por don José Claver Bueno.
Hoy, en Santa Clara, los cultos correspondientes a los «trece martes» de San Antonio: por la mañana, varias misas, y por la tarde, a las seis, plática por un reverendo Padre jesuita.

En Santa Rosa
El próximo día 23 darán principio en la iglesia de las Dominicas de Santa Rosa el solemne Novenario que todos los años consagra la Archicofradía de Hijas de María y Santa Teresa a su amadísima Madre y Patrona la Virgen, con el título de Inmaculada Concepción.

Los actos tendrán lugar en la forma siguiente: A las ocho de la mañana se celebrará, durante la Novena, Misa rezada; por la tarde se dará principio, a las seis y media, con exposición de Su Divina Majestad; a continuación la Novena, después el sermón, terminando a los gozos y Salve cantados. Los sermones están a cargo del reverendo Padre Bonifacio González, religioso de San Vicente de Paúl, de Zaragoza.

El día 2, último de la Novena, la Misa de Comunión será a las ocho.

En la Compañía
Dará principio el día 23 de Abril la Novena a Santa Zita en la Misa de Comunión general, que se celebrará a las seis y media de la mañana.

El día primero de Mayo, último de la Novena, Misa de Comunión general, con lectura y motetes, a las seis y media.

Por la tarde, a las cuatro y media, exposición de Su Divina Majestad, Estación, Rosario, sermón por el reverendo Padre Pascual Agustí, sacerdote jesuita, motete, bendición y reserva. Se terminará con los gozos de Santa Zita.

Autos Sanz

Avisos: Teléfono 178

PASTOS

En el Puerto de Artesa, lindante con los Puertos de Canfranc y los del Valle de Aisa, se erriendan hierbas para mil cabezas de ganado lanar y veinte de cabrío. Para tratar, dirigirse a Ramón Campo Latós, en Asieso (Jaca).

INDUSTRIAL ESPAÑOL AFORTUNADO
MADRID, 19, 2 madrugada.—Comunican de Buenos Aires, que en la Lotería Nacional argentina, ha sido favorecido con una importante participación del premio gordo, el industrial de Astorga, don Domingo Domínguez, al que han correspondido más de cien mil pesos. Está recibiendo el agraciado muchas felicitaciones.

ULTIMO PARTE OFICIAL DE MARRUECOS
A última hora se ha facilitado en la Dirección general de Colonias el siguiente parte oficial de guerra: Las columnas que mandan el coronel Mola y el teniente coronel Solans, han iniciado, hoy el movimiento de avance previsto en los planes del mando. Por la noche, fuerzas de la mehala han ocupado, por sorpresa, el macizo montañoso situado al SO. de Armand y Noroeste de Autil. A las seis de la mañana han salido de Armand fuerzas del coronel Mola, divididas en dos columnas: la de la derecha al SO., y la de la izquierda al SE., y la columna del teniente coronel Solans, que ha operado al Sur. A las nueve de la mañana, las vanguardias del coronel Mola habían ocupado dos aduares, que están ardiendo y la columna de Solans alcanzó y quemó otro aduar, llegando a Tatamerina. El coronel Mola dispuso que se hiciera intenso fuego contra Autil, pues en una cresta cercana había una partida de rebeldes que hostilizaba. A las 9,10 de la mañana, las fuerzas de Mola han alcanzado la cresta que domina Autil, habiendo quemado varias casas de Tatamerina.

Nuestras tropas continúan sin novedad. En Melilla, debido al cambio de tiempo, se ha iniciado un fuerte temporal de levante, que ha obligado a que se cierre el puerto. Por esta causa, el general Primo de Rivera ha tenido que desembarcar en Cala Tramontana, viniendo a la plaza en automóvil. Ha sido recibido por las autoridades e inmenso gentío que le ha aclamado. Con el Alto Comisario ha marchado al muelle, enterándose de la magnitud del temporal y de los enormes daños sufridos. Después ha visitado los barrios pobres, ofreciendo a los damnificados por el temporal el auxilio del Estado. El «Princesa de Asturias» sigue en Cala Tramontana y marchará a Cala del Quemado a recoger al presidente para trasladarlo a España, si el general Primo de Rivera se decide a hacer el viaje en hidroavión.

El Alto Comisario ha dicho a los periodistas, que la situación de las zonas, creada por las abundantes lluvias, estaba ya normalizada. El presidente ha redactado, dos proclamas, que traducidas al árabe, se arrojarán sobre los poblados rebeldes.

LA BODA DE FLETA
Se han recibido noticias diciendo, que la pasada noche han llegado varios familiares del tenor Fleta para asistir a la boda de éste, que se celebrará el miércoles próximo.

EL ESTADO DE LAGARTITO
Las últimas noticias del estado del diestro aragonés Lagartito, dicen que continúa en estado gravísimo. Los médicos, que en un principio desconfiaban, a última hora han declarado que tienen alguna esperanza, aunque pequeña, de salvación. El herido ha podido ser trasladado, desde la enfermería de la plaza a un sanatorio. Numerosas personas se han interesado por el estado del torero zaragozano.

EX MINISTRO EJECUTADO
PARIS.—Dicen de Bucarest, que ha sido ejecutado el ex ministro de la Guerra de Albania, señor Gilgardi, por combatir la política del presidente de la República.

CALLISTA SE VENDE

B. Serrano Lumbreras, sucesor de León A. Guallar, atendiendo a reiteradas indicaciones de su clientela, recibirá los DIAS 24 Y 25 DE ABRIL en el Hotel España de Huesca a cuantos padezcan de los pies (callos, durezas, uñas gruesas, juanetes, etc., etc.) y TODOS LOS DIAS en su gabinete de Zaragoza, calle Cuatro de Agosto, 29 y 31. Teléfono, 20-75.

NOTA. Previo aviso; paso a domicilio.

Tren de trilla completo. Facilidades en el pago. Informarán, José Martín Adiego, Perena, 3, 4.º, Zaragoza.

Modista

Se ofrece para coser en su casa o a domicilio. Razón: Padre Huesca, 41, 2.º.

CURACION EN 24 HORAS

Usando Sulphoral. Primer Antiséptico Líquido. Único que no falla y cura sin baño.

Rechazad las imitaciones.

Venta Farmacias y Droguerías. Precio: 9'50

A. Susín. - Huesca

Editorial V. Campo.—Huesca.

Lorda Astiz, S. A. MAQUINARIA AGRICOLA

Sucursal en Huesca: Calle de Zaragoza, núm. 19. Temporada de siega y trilla. PRECIOS SIN COMPETENCIA

Agavilladoras Cormick y otras marcas. Consulten precios.
ATADORAS M. Cormick 6 pies..... 2.400 pesetas
» 5 » 2.375 »
» AVERY 6 » 1.975 »
» 5 » 1.950 »
Avantrenes de dos ruedas..... 135 »
Ruedas de Lanza..... 50 »
Afiladores de cuchillas..... 60 »
Trillos de 3 cilindros con tornador y silla..... 425 »
» de 4 » 475 »
Hilo sisal, fardo de 25 kilos 6 ovillos. Consulten precios.
PIECERIA DE RECAMBIO PARA MAQUINAS CORMICK-DEERING Y MASEY-HARRIS A PRECIOS SIN COMPETENCIA
LABRADORES: No compréis sin antes consultar precios a esta casa. Para grupos de tres máquinas en adelante, descuentos especiales.

Segadoras legítimas MAC CORMICK, JOHNSTON y HAWA IDEAL

PRECIOS Y CONDICIONES DE VENTA SIN COMPETENCIA POSIBLE

Sisal americano INTERNACIONAL por fardos de 6 ovillos 25 kilos

Recambios y accesorios para segadoras MAC CORMICK, DEERING MASSEY y otras

Aventadoras BARUQUE las mejores del mundo Consulten mis tarifas de precios Trillos de cilindros los que más rinden

ESCALA DE DESCUENTOS, SEGUN CONSUMO, A PROPIETARIOS Y REVENDEDORES

¡¡No confundirse ni dejarse sorprender!!

SOY EL QUE MAS BARATO VENDE. LOS MEJORES SERVICIOS DE MECANICO PARA REPARACIONES Y BAJOS PRECIOS. ESPECIALIDAD EN TRENES DE TRILLA

Almacenes generales: Paseo de Santo Domingo, número 6
(Salida a la carretera de Barbastro)

ANDRES AGUSTIN

Despacho y venta al por menor: Coso bajo, núm. 104 Plaza Sto. Domingo
Teléfono, 314 HUESCA

PLUMA

La más elegante
La más sólida
Escribe siempre

Ventas al contado y a plazos

Representación para toda esta provincia



GARANTIZADA

La que mejor se fabrica

La más perfeccionada

Desde 22'50 pesetas

Regalo elegante y útil para todos

EDITORIAL V. CAMPO

ALERTA

¡Alerta todo el mundo y mirad mi anuncio, que él os preservará del desconocimiento de la baja!

¿COMPRAR?

Donde queráis, donde cada cual tenga por conveniente. Ahora, que todos estamos obligados a defender las pesetas.

La CASA SANCHEZ vende y venderá siempre de forma tan alembicada, que todo el que la visite encuentre la conformidad.

Doy infinitas cosas que sorprenden, que podéis admirar en el anuncio de LA TIERRA.

Trajes de lana hechos, para hombre	35	ptas.
dril " " " "	12	"
Guardapolvos	6	"
Camisas percal y popelín	5	"
Trajecitos para niños de lana y pana	12'50	"
Trajes a medida de estambres superiores	80	"
" " de dril, mecánico	30	"
Enterizos mecánico azul y kaki	12	"

ESMERO EN LA CONFECCION SE SIRVE EN EL DIA
Coso bajo, 63 HUESCA

Han salido premidos: 8.844, a Francisco Justas Almudévar; 8.873, a Juan José Mavida, de Tardiente; 7.524, a Gerardo Agreda, de Argüis; 8.962, María Berdún, de Lupiñén; 8.969, Silvestre García, de Plasencia.

Se necesita un dependiente para el comercio, sin buenas referencias escusado el presentarse.



¡AGRICULTORES!

Abonad con Nitrato de sosa de Chile. Es un abono excelente para todos los cultivos. Se vende en todas las casas que se dedican al comercio de abonos. Informes y folletos gratis para su aplicación, dirigiéndose al

Comité de Nitrato de Chile

Barquillo, 21 Apartado número 6 MADRID

Fábrica de Mosaicos

- DE -

Cristóbal Castells

Fábrica y Despacho: Avenida Cavestany (Antes Ronda de la Estación)
Teléfono núm. 203 HUESCA

Gran Bazar LORIENTE

Para comodidad del público ha instalado una Sucursal en el Coso bajo, frente a Teléfonos

ABONO Saint Gobain 18|20
Precio especial por partidas grandes

La mejor pluma estilográfica

La única que se vende con garantía durante 6 meses

DECORADA CON AROS DORADOS



De excelentes resultados **Sólc cuesta 9'95 pesetas**



Escribe automático. La más práctica. Escribe siempre.

Venta exclusiva para toda la provincia en la : : **Editorial V. Campo, Huesca**